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Ve čtvrtek 22. května proběhla na naší fakultě tradiční Přehlídka pohybových skladeb,
pořádaná Katedrou gymnastiky a úpolových sportů (KGÚS) za aktivní účasti studentů
oboru Management sportu. Akce nabídla pestrou paletu choreografií, originálních nápadů i
dynamické atmosféry – a letos přidala několik novinek!

Hned v úvodu se o skvělou náladu postarala společná aerobiková choreografie se švihadly –
pohybový dárek pro všechny účinkující. Připravila ji děvčata z volitelného předmětu aerobik společně
se studenty z předmětu Rytmická gymnastika. Svou energií výborně nastavili atmosféru celého dne.

Úvodní slavnostní moment patřil předání certifikátů studentům, kteří se podíleli na mezinárodním
projektu Sport4Art, propojujícím sport a umění. Poděkování i výzvu k další spolupráci pronesla
proděkanka fakulty Lenka Henebergová.

Přehlídku oficiálně zahájila Vilma Novotná, která v minulosti zastávala funkci vedoucí Katedry
gymnastiky a stála u zrodu této krásné tradice a celý svůj profesní život zasvětila tvorbě pohybových
skladeb. Letos se na přehlídce představilo celkem 28 skladeb studentů bakalářského i magisterského
studia. Navzdory dešti a nutnosti přesunout celou akci z venkovní arény do tělocvičny zvládli
organizátoři i vystupující situaci s přehledem a obdivuhodnou flexibilitou.

Divácké hlasování – letošní novinka! – přineslo napětí i radost. Nejvyšší počet hlasů získala
choreografie Ti ostřílení, která si okamžitě získala srdce publika. Proděkan Aleš Vlk, který celou akci
pečlivě sledoval, ocenil vítěznou skladbu diváckého hlasování, předal ocenění a rovněž vyhlásil
nominanty na lednový ples. Na lednový Sportovní ples se nominovalo šest nejlepších skladeb
diváckého hlasování.
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„Divokou kartu“ získali Zelenáči za svou energickou a akrobatickou choreografii plnou překvapivých
momentů. Děkujeme všem studentům za výborné výkony, organizátorům za hladký průběh a
divákům za skvělou atmosféru. Těšíme se na další ročník Přehlídky pohybových skladeb!
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